

PODMÍNKY PŘIJETÍ KE STUDIU DO DOKTORSKÉHO STUDIJNÍHO PROGRAMU DO AKADEMICKÉHO ROKU 2024/2025

Děkanka Přírodovědecké fakulty Ostravské univerzity vyhlašuje přijímací řízení pro akademický rok 2024/2025 do **doktorského studijního programu**:

Studijní program v českém jazyce	Standardní délka studia	Forma studia*	Předpokládaný počet přijímaných uchazečů
Aplikovaná informatika	4	PS	5

* **Forma studia:** PS - prezenční studium, KS - kombinované studium

Přihláška ke studiu

Uchazeči o doktorské studium si podají **do 14. června 2024** [elektronickou přihlášku \(e-přihlášku\)](#) na Přírodovědeckou fakultu Ostravské univerzity.

Uchazeč po podání [e-přihlášky](#) dodá **do 21. června 2024** na oddělení pro vědu a doktorské studium Přírodovědecké fakulty Ostravské univerzity **povinné přílohy k přihlášce**:

- **odborný strukturovaný životopis** s přehledem odborné a publikační činnosti,
- **téma disertační práce v doktorském studijním programu** vybrané z vypsanych témat nebo návrh vlastního tématu zvoleného po předchozím projednání s předpokládaným školitelem a předsedou oborové rady,
- **úředně ověřenou kopii vysokoškolského diplomu.** Každý uchazeč musí řádně ukončit kterýkoliv typ studijního programu - studijní program magisterský nebo doktorský. Uchazeč je povinen úředně ověřenou kopii vysokoškolského diplomu doložit nejpozději v den zápisu do prvního ročníku studia. O konkrétním termínu budou uchazeči navrženi k přijetí do studia informováni prostřednictvím e-mailu, který uvedli ve své přihlášce.

Dosažení vysokoškolského vzdělání mimo Českou republiku

Každý uchazeč musí řádně ukončit kterýkoliv typ studijního programu - studijní program magisterský nebo doktorský.

Dosažené vysokoškolské vzdělání získané v zahraničí bude muset žadatel doložit formou uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání kvalifikace v České republice (nostrifikace).

Zvláštní možnost ověření splnění podmínky: Každá vysoká škola s institucionální akreditací je povinna ověřovat splnění podmínky vlastním posuzováním výlučně pro účely přijímacího řízení do studijních programů uskutečňovaných jí samotnou, či uskutečňovaných kteroukoliv její fakultou.

Zvláštní možnost ověření splnění podmínky na Ostravské univerzitě: Postup ověřování splnění podmínky je vymezen (definován) v interním řídicím aktu Ostravské univerzity, kterým je Opatření rektora č. 69/2019 s účinností od 13. 5. 2019.

Bližší informace naleznete zde: <https://www.osu.cz/uznavani-zahranicniho-vzdelani>.

Administrativní poplatek za přijímací řízení - studijní programy v českém jazyce

Uchazeč zaplatí poplatek ve výši **600 Kč** za úkony spojené s přijímacím řízením jednorázově celou částkou.

Poplatek je nutné provést přesně podle instrukcí v elektronické přihlášce zejména s přihlednutím na všechny spojovací symboly (číslo účtu, variabilní a specifický symbol). Pokud si uchazeč podává více přihlášek, ke každé se vztahuje jiný specifický symbol a nelze je platit dohromady jednou platbou. Poplatek nelze platit na univerzitě v hotovosti.

Doporučujeme provést platbu kartou on-line.

V případě bankovního převodu:

- číslo účtu: 931761/0710
- variabilní symbol: 311008
- konstantní symbol: 0379
- specifický symbol: bude uchazečům vygenerován systémem při podávání elektronické přihlášky
- IBAN: CZ65 0710 0000 0000 0093 1761, SWIFT: CNBACZPP

Administrativní poplatek je nutno uhradit nejpozději do 21. června 2024.

- Chybné a pozdě uhrazené platby jsou uchazečům vráceny. Fakulta v těchto případech účtuje manipulační poplatek ve výši 100 Kč. Pozdě uhrazená platba je taková, která byla připsána na účet Ostravské univerzity po 21. červnu 2024.

V případě neuhrazení poplatku způsobem a v době stanovené těmito podmínkami přijetí ke studiu **nebude přihláška ke studiu fakultou přijata.**

Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením pokrývá náklady celého přijímacího řízení bez ohledu na počet částí přijímacího pohovoru.

Poplatek se nevrací, a to ani v případech, kdy si uchazeč podání přihlášky rozmyslí, když se k přijímací zkoušce nedostaví nebo pokud nebude přijat.

Termín přijímací zkoušky

Přijímací zkouška je organizována formou ústního pohovoru.

Termín přijímacího pohovoru bude 27. 6. 2024 v 10.00 hod. v místnosti C102, 30. dubna 22, 701 03 Ostrava.

*Náhradní termín: 22. 8. 2024 v 10.00 hod., místnost C102, 30. dubna 22, 701 03 Ostrava.

Podle potřeby by byl přijímací pohovor realizován také online, odkaz na meeting bude zaslán na e-mail, který uchazeč uvedl v přihlášce.

Uchazeči nebudou k přijímací zkoušce zváni písemně.

Výsledky přijímací zkoušky budou uchazečům zaslány na e-mail, který uvedli ve své přihlášce. Uchazeči, kteří budou navrženi k přijetí, obdrží současně pozvánku k zápisu do studia včetně dalších instrukcí.

Další případná kola přijímacího řízení budou probíhat orientačně v srpnu, září 2024 nebo v lednu 2025. Termíny podávání přihlášek budou zveřejněny s předstihem, sledujte průběžně [webové stránky PřF OU](#).

Forma a obsah přijímacího pohovoru

Studijní program	Forma a obsah přijímacího pohovoru	Minimum body
Aplikovaná informatika	Doktorský studijní program Aplikovaná informatika je orientovaný na interdisciplinární přístup realizovaný ve spolupráci s Centrem excelence IT4Innovations - Ústavem pro výzkum a aplikace fuzzy modelování (IT4I-ÚVAFM OU) Ostravské univerzity a Ústavem geoniky Akademie věd České republiky (UGN AV ČR). Uchazeč o studium v doktorském studijním programu Aplikovaná informatika musí být absolventem magisterského studijního programu Informatika nebo Aplikovaná informatika nebo oboru s podobným zaměřením. Uchazeč musí mít odpovídající znalosti zejména v následujících oblastech: teoretická informatika na úrovni magisterského stupně studia, základní směry aplikované informatiky na úrovni magisterského stupně studia, aktivní znalost odborné angličtiny studovaného oboru.	51

Každý uchazeč může získat z přijímacího pohovoru nejvýše 100 bodů, body z jednotlivých částí přijímacího pohovoru se sčítají.

Každý uchazeč, který nedosáhne minimálního počtu bodů, nesplnil přijímací pohovor a nebude přijat ke studiu.

Kontakt:

Ing. Monika Kočvarová

✉ **Oddělení pro vědu a doktorské studium**

Přírodovědecká fakulta

Ostravská univerzita

Chittussiho 10

710 00 Ostrava

☎ 597 09 2114

📧 monika.kocvarova@osu.cz

Schváleno Akademickým senátem Přírodovědecké fakulty Ostravské univerzity dne 10. 5. 2024.

V Ostravě 13. 5. 2024

RNDr. Zuzana Václavíková, Ph.D.
děkanka

**Náhradní termín je na Přírodovědecké fakultě udělován pouze ze závažných důvodů, znemožňujících účast na řádném termínu přijímací zkoušky (např. časová kolize termínu přijímací zkoušky s termínem maturitních resp. státních závěrečných zkoušek, hospitalizace apod.).*

O náhradní termín je nutno písemně požádat děkanku fakulty nejpozději do 2 dnů od řádného termínu přijímací zkoušky a důvody doložit příslušným potvrzením. O závažnosti důvodu rozhodne děkanka.